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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX

CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

                                                              Instituída em 10 de novembro de 1960



PAUTA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 19 DE AGOSTO DE 2021. (Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).
LEITURA DA ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 17 DE AGOSTO DE 2021. (Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).
EXPEDIENTE DO DIA: EM 19 DE AGOSTO DE 2021 
► Projeto de Lei nº 15-2021 – De autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a criação do FUMEL – Fundo Municipal de Esporte e Lazer do município de Bayeux-PB.

► Projeto de Lei nº 19-2021 - De autoria do Poder Executivo, que cria o Fundo Municipal de Cultura de Bayeux e dá outras providências.

EM CONFORMIDADE COM O ART. 72 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO: 

(Art. 72. A aquisição de bens imóveis, por compra ou permuta, dependerá de prévia avaliação e autorização legislativa.)

► AQUISiÇÃO DE IMÓVEL SITUADO NA CIDADE DE BAYEUX, NO ESTADO DA PARAíBA, PARA INSTALAÇÃO DA SEDE PROGRAMA MUNICIPAL DE ORIENTAÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR DE BAYEUX – PROCON (CASA LOCALIZADA NA RUA FRANCISCO MARQUES DA FONSECA Nº 11, BAIRRO DO SESI, NO VALOR DE R$ 290.000,00 (DUZENTOS E NOVENTA MIL REAIS). EM CONSONÃNCIA COM A ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDECON – CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO CONSUMIDOR – 2021. E AINDA EM CONFORMIDADE COM O LAUDO DE AVALIAÇÃO MERCADOLÓGICA E PROPOSTA DE VENDA. ASSIM COMO O PARECER JURÍDICO E INFORMAÇÃO DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA.
ORDEM DO DIA: EM 19 DE AGOSTO DE 2021
VEREADOR BEL SOLDADO
Requerimento nº 507/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente à Secretaria de Infraestrutura, solicitando a realização de serviços de capinação e tapa buraco na rua Manoel Paulino Gomes, no bairro do Mário Andreazza.
VEREADORA FRANÇA
Requerimento nº 508/2021 – Requer que seja encaminhado veemente apelo a a Secretaria de Infraestrutura e Planejamento do Município, para que viabilize a pavimentação das ruas Novo Milênio e Manoel Calixto de Lima no Comercial Norte, no bairro Mario Andreazza. Aproveito para solicitar a passagem da máquina para melhoria das vias.
VEREADOR NILDO DA CASA BRANCA

Requerimento nº 503/2021 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de Bayeux, Luciene Gomes, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Planejamento, Ciência e Tecnologia do Município, quanto ao planejamento e posteriormente a pavimentação em paralelepípedos das ruas do no condomínio Darcilia Borges (condomínio da Fibrasa), no Centro, nesta cidade.
Requerimento nº 504/2021 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de Bayeux, Luciene Gomes, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Infraestrutura do Município, quanto a terraplanagem dos logradouros públicos no condomínio Darcilia Borges (condomínio da Fibrasa), localizado no Centro, nesta cidade.
VEREADOR NÔQUINHA

Requerimento nº 509/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do Município, solicitando a realização de serviços de terraplenagem em toda extensão da Rua Francisco Marques da Fonseca, atendendo os bairros do Alto da Boa Vista e Rio do Meio.
VEREADOR PASTOR JOSIMAR VARSALLE
Requerimento nº 497/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do Município, solicitando a podagem das árvores e a construção de quebra-molas na Rua Manuel Nunes dos Santos, no Bairro Jardim Aeroporto.
Requerimento nº 510/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do Município, solicitando a colocação de iluminação adequada no letreiro EU AMO BAYEUX, localizado no bairro Jardim Aeroporto.

VEREADOR LUCIANO DO IMPACTO SOM
Indicação nº 19/2021 – Indica a prefeita de Bayeux, Sra. Luciene Andrade Gomes Martinho, a implementação do Café da Manhã no Restaurante Popular de Bayeux.
VEREADOR PASTOR JOSIMAR VARSALLE
Indicação nº 20/2021 – Indica prefeita de Bayeux, Sra. Luciene Andrade Gomes Martinho, para que seja realizado um estudo de viabilidade junto a secretaria competente no sentindo de efetuar compras de placas constando tais informações

usando o número de telefone para contato como: Polícia Militar, Corpo Bombeiros, Violência contra mulher, Conse1hotutelar, Disque entu1ho e iluminação.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 19 de agosto de 2021
	Ver. Rosiene Sarinho
                            1ª Secretária
	Iranildo G. de Melo

Secretário Legislativo
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Av. Liberdade, 3445 – Centro – Bayeux – Paraíba – CEP. 58.306-000 – CNPJ 08.606.972/0001-36

Fone: (83) 3232. 3286


www.camarabayeux.pb.gov.br


