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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX

CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

                                                              Instituída em 10 de novembro de 1960



PAUTA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 26 DE AGOSTO DE 2021. (Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).
LEITURA DA ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 24 DE AGOSTO DE 2021. (Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).
EXPEDIENTE DO DIA: EM 26 DE AGOSTO DE 2021 
► NÃO HOUVE.
ORDEM DO DIA: EM 26 DE AGOSTO DE 2021

► Projeto de Lei Complementar nº 01/2021 – De autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a Campanha de Recuperação Fiscal, destinada a promover a regularização de débitos dos contribuintes, perante o município de Bayeux-PB, e dá outras providências. (REFIS 2021)

► Projeto de Lei nº 03/2021 – Do Poder Executivo, que Institui a Campanha IPTU Mais Prêmios em 2021 no município de Bayeux e adota outras providências.


► Projeto de Lei nº 15/2021 – De autoria da vereadora França, que "Denomina de Simão Araújo de Almeida, a nova Sede da Guarda Municipal de Bayeux, localizada no antigo prédio da CAGEPA, na Rua José Ricardo de MeIo SIN, no Bairro de Brasilia e da outras providências."

VEREADOR ADJAIR DA SAÚDE
Requerimento nº 526/2021 – Requer da SEINFRA serviço de tapa buraco no bairro do Baralho.

Requerimento nº 527/2021 – Requer da SEINFRA o calçamento da Rua Nair Dias dos Santos, no Jardim Aeroporto.  
VEREADOR ADRIANO DO TÁXI
Requerimento nº 516/2021 – Requer que seja consignado em ata dos trabalhos "Voto de Aplausos" ao ASG Sebastião Mendes da Silva, pelos relevantes serviços prestados à nossa população, notadamente por ter contribuído de forma substancial na resolução do problema elétrico ocorrido na Policlínica Benjamin Maranhão.
Requerimento nº 534/2021 – Requer que esta Casa Legislativa envie expediente à Secretaria de Infraestrutura do Município junto ao DMTRAN, quanto à criação de ciclovias nas principais vias da cidade, sendo elas: rua Getúlio Vargas, Avenida Liberdade e a rua Engenheiro de Carvalho.
VEREADOR BETINHO DA RS
Requerimento nº 532/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do Município, solicitando providências para solucionar a situação da quadra de esportes do bairro do Sesi, concluindo sua reforma.
Requerimento nº 533/2021 – Requer que seja consignado em ata dos trabalhos, “Voto de Aplausos” ao senhor Leonardo Batista Luna, servidor efetivo da Prefeitura Municipal de Bayeux e ex-secretário da SEINFRA, pelos excelentes serviços prestados à nossa cidade, que contribuíram substancialmente para melhoria da área de infraestrutura local.
VEREADORA FRANÇA
Requerimento nº 530/2021 – Requer que seja conferido voto de aplauso aos alunos do colégio intensivo Bayeux, que conquistaram medalhas na Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA)
Requerimento nº 531/2021 – Requer que seja encaminhado veemente apelo a Secretaria de infraestrutura, para que realize a limpeza das galerias fluviais da Rua Luzia Lira de Lima, no bairro do centro
VEREADOR HERMERSON CAMINHONEIRO
Requerimento nº 517/2021 – Requer reiterando a solicitação de providências quanto ao cumprimento de serviços de manuteção da rua Getúlio Vargas, no bairro do Mário Andreazza-Bayeux.
VEREADOR PASTOR JOSIMAR VARSALLE
Requerimento nº 535/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do Município, solicitando que retifique a situação da iluminação na praça Dr. Expedito Pereira, localizada no bairro do Jardim Aeroporto.
Requerimento nº 536/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do Município, solicitando a colocação de banheiros químicos na praça Dr. Expedito Pereira, localizada no bairro do Jardim Aeroporto.
VEREADORA ROSIENE SARINHO
Requerimento nº 529/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente ao Secretário, Sr. Giuseppe do Carmo, a realização do calçamento da Rua Projetada 282, Jardim Aeroporto, próximo a praça do pneu.
AUDIÊNCIA PÚBLICA

Em conformidade com o art. 4º, §4º da Resolução nº 11, de 03 de setembro de 2008 (Código de Ética e Decoro Parlamentar), que prevê a realização de sabatina aos candidados ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar: como se segue:

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 26 de agosto de 2021
	Ver. Rosiene Sarinho
                            1ª Secretária
	Iranildo G. de Melo

Secretário Legislativo
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