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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX

CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

                                                              Instituída em 10 de novembro de 1960



PAUTA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 17 DE AGOSTO DE 2021. (Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).
A 42ª SESSÃO ORDINÁRIA, 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA,  DO DIA 12 DE AGOSTO DE 2021, FOI DECLARATÓRIA.
LEITURA DA ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 10 DE AGOSTO DE 2021. (Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).
EXPEDIENTE DO DIA: EM 17 DE AGOSTO DE 2021 
► Projeto de Lei nº 17/2021 – Do Poder Executivo, que Disciplina os veículos de Transporte de Turistas e de Fretamento Especial e dá outras providências.
► Projeto de Lei nº 18/2021 – Do Poder Executivo, que Concede remissão parcial dos débitos decorrentes da cobrança de preço público pela utilização de áreas públicas, em específico, nos Mercados Públicos e demais feiras livres e ou permanentes do Município de Bayeux, relativamente aos fatos geradores incorridos no período de vigência dos decretos nº 24, de 05 de julho de 2019, e nº 09, de 05 de fevereiro de 2020, instituídos pela Lei Complementar nº 09, de 28 de dezembro de 2009, e dá outras providências. O PODER EXECUTIVO SOLICITA REGIME DE URGÊNCIA.
► Projeto de Lei nº 20/2021 – Do Poder Executivo, que Institui a Fundação Esporte, lazer, Cultural a Apoio logistico de Bayeux - FUNELCA.

ORDEM DO DIA: EM 17 DE AGOSTO DE 2021

VEREADOR ADJAIR DA SAÚDE
Requerimento nº 490/2021 – Requer que seja encaminhado a Secretaria de Infraestrutura para estudos e viabilidade a construção de um Ginásio Poliesportivo, no bairro Alto da Boa Vista ou Jardim Aeroporto.
Requerimento nº 491/2021 –.Requer que seja encaminhado uma Solicitação a Secretaria de Infraestrutura para inclusão no plano de calçamentos da Prefeitura do Beco da Baiuca no Alto da Boa Vista.
Requerimento nº 492/2021 – Requer que seja encaminhado uma Solicitação a Secretaria de Infraestrutura para Manutenção do Calçamento e Drenagem das galerias da Av. São José no bairro de São Bento.
VEREADOR CAL DO SESI
Requerimento nº 484/2021 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de Bayeux, Luciene Gomes Martinho. no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Educação do Município, quanto a reforma da Escola Municipal de Ensino Fundamental Otílio Ciraulo no bairro do Centro.
Requerimento nº 485/2021 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de Bayeux, Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Infraestrutura do Município, quanto a revitalização da Praça Vereador Franco, no Bairro do Sesi.
Requerimento nº 486/2021 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo ao Secretário de Estado da Juventude, Esporte e Lazer do Estado da Paraíba Exmo. Sr. Antônio Hervázio Bezerra Cavalcanti, no sentido de adotar providências quanto à solicitação de materiais esportivos para atividade de Esporte e Lazer.
VEREADOR LUCIANO DO IMPACTO SOM
Requerimento nº 487/2021 – Requer que seja encaminhado a Secretaria de Infraestrutura a solicitação de instalação de postes centrais nas ruas Coronel João Gadelha e a rua Elisa Bezerra.
VEREADOR NILDO DA CASA BRANCA

Requerimento nº 493/2021 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de Bayeux, Luciene Gomes, no sentido de adotar providências junto a Secretária de Esporte, Cultura e Lazer, sobre a criação da escolinha de futebol feminino e masculino e nossa cidade.
Requerimento nº 494/2021 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de Bayeux, Luciene Gomes, no sentido de adotar providências junto a Secretária de Esporte, Cultura e Lazer, em parceria com a Secretaria de Ação Social e Secretaria de Educação, sobre a realização dos jogos escolares Municipais.
Requerimento nº 500/2021 – Requer que seja consignado em ata dos trabalhos, "Voto de Aplausos" ao nosso Procurador Geral do Município, Or. Cecílio da Fonseca Vieira Ramalho Terceiro, em nome do Vereador Nildo da Casa Branca,pelos seus relevantes serviços prestados, no tocante a dedicação com a população, bem como, a toda cidade de Bayeux.
Requerimento nº 501/2021 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de Bayeux, Luciene Gomes, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Infraestrutura do Município, quanto a pavimentação em paralelepípedos da Rua Projetada 289, no Bairro Jardim Aeroporto, nesta cidade.
Requerimento nº 50/2021 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de Bayeux, Luciene Gomes, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Infraestrutura do Município, quanto a implantação das telas de proteção no campo do Conjunto Kennedy, nesta cidade.
VEREADOR NÔQUINHA

Requerimento nº 497/2021 – Requer Voto de Pesar aos familiares, pelo falecimento do Senhor Severino da Silva, mais conhecido como NENO.
Requerimento nº 498/2021 – Requer o envio de expediente à ENERGISA, solicitando a retirada de dois postes instalados no meio da via pública, situado na Rua Marechal Rondon, do lado do Alto da Boa Vista.  
Requerimento nº 499/2021 – Requer da SEINFRA a construção de uma Praça no terreno do antigo Aerobar no bairro Alto da Boa Vista.
VEREADORA ROSIENE SARINHO
Requerimento nº 488/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente ao Secretário, Sr. Gilberto Soares, que venha promever junto com sua equipe multidiciplinar da Secretaria de Saúde o dia O de colocação do DIU, pois o Gabinete da Gente recebeu diversas mães que precisam da colocação do mesmo.
Requerimento nº 489/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente ao secretário de infraestrutura, Sr. Giuseppe do Carmo, a realização do calçamento da rua projetada 276, na matinha, Jardim Aeroporto.
VEREADOR VAL DA NORDECE
Requerimento nº 495/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do Município, solicitando a realização de serviços de tapa-buracos na Rua José Lira, no bairro São Bento.

VEREADOR BETINHO DA RS
Indicação nº 17/2021 – Indica a Sec. de Esporte, Cultura e Lazer, que possa mudar sua nomeclatura, acrescentando a palavra juventude à esta secretaria e assim poder receber recursos federais e com isso implementar políticas públicas para a juventude.

Indicação nº 18/2021 – Indica ao Poder Executivo, que possa enviar mensagem a esta Casa Legislativa, acompanhado de projeto de lei que disciplina o transporte de fretamento e de turismo no município de Bayeux.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 17 de agosto de 2021
	Ver. Rosiene Sarinho
                            1ª Secretária
	Iranildo G. de Melo

Secretário Legislativo
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