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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX

CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

                                                              Instituída em 10 de novembro de 1960



PAUTA DA 47ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 31 DE AGOSTO DE 2021. (Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).
LEITURA DA ATA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 26 DE AGOSTO DE 2021. (Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).
EXPEDIENTE DO DIA: EM 31 DE AGOSTO DE 2021 
► NÃO HOUVE.
ORDEM DO DIA: EM 31 DE AGOSTO DE 2021


► Projeto de Lei Complementar nº 01/2021 – De autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a Campanha de Recuperação Fiscal, destinada a promover a regularização de débitos dos contribuintes, perante o município de Bayeux-PB, e dá outras providências. (REFIS 2021)
► Projeto de Lei nº 15/2021 – De autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a criação do FUMEL – Fundo Municipal de Esporte e Lazer do município de Bayeux-PB. COM PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO PELA CONSTITUCIONALIDADE E LEGALIDADE E DA COMISSÃO DE FINANÇAS PELA APROVAÇÃO.
► Projeto de Lei nº 19/2021 - De autoria do Poder Executivo, que cria o Fundo Municipal de Cultura de Bayeux e dá outras providências. COM PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO PELA CONSTITUCIONALIDADE E LEGALIDADE E DA COMISSÃO DE FINANÇAS PELA APROVAÇÃO.

AUTORIA COLETIVA

De iniciativa do vereador Val da Nordece
Requerimento nº 543/2021 – Requer que seja concedido voto de aplausos ao Secretário de Infraestrutura, o senhor Guisepe do Carmo dos Santos.
VEREADOR BEL SOLDADO
Requerimento nº 539/2021 – Requer concedendo voto de aplausos a prefeita Luciene Gomes, pelo avanço na faixa etária do grupo prioritário (entre 12 e 17 anos) da vacina contra COVID-19.
Requerimento nº 540/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente ao DMTRAN, solicitando a instalação de semáforos nos cruzamentos entre as ruas: Engenheiro de Carvalho, Av. Liberdade e Flávio Maroja; João Dionísio e Petrônio de Figueiredo; Petrônio de Figueiredo e Francisco Marques da Fonseca.
VEREADOR BETINHO DA RS
Requerimento nº 541/2021 – Requer que seja consignado em ata dos trabalhos, “Voto de Aplausos” ao Secretário municipal de saúde, senhor Gilberto Soares dos Santos Júnior, extensivo às servidoras Ana Amélia, Tatiana e a Fabiana, porque em menos de trinta dias conseguiu contratar médicos da saúde básica e por ter concluído a reforma de PSF, implantado a farmácia de medicamentos psicotrópicos, entre tantas ações importantes e necessárias para a nossa população, mostrando competência para gerir a pasta da saúde.
VEREADOR HERMERSON CAMINHONEIRO
Requerimento nº 528/2021 – Requer seja consignado "voto de aplauso" á Sra. Maria Jucelina Barbosa de Lima,pelo excelente trabalho prestado a frente da Associação de Mulheres do Jardim Esperança no Mário Andreazza.
VEREADORA ROSIENE SARINHO
Requerimento nº 537/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente ao Secretário, Sr. Gilberto Soares, a realização da implantação do centro de imagens para nossa cidade, para atender nossa população onde temos uma demanda enorme de RMN e tomografia.
Requerimento nº 538/2021 – Requer que seja encaminhado um expediente a prefeita constitucional, Sra. Luciene Gomes, a realização do multirão de cirurgias eletivas para que possamos zerar nossas demandas reprimidas dessas cirurgias como por exemplo, vesícula, hérnia, histerectomia, dentre outras.
VEREADOR VAL DA NORDECE
Requerimento nº 542/2021 – Requer da SEINFRA o calçamento no entorno da Associação Comunitária do bairro de Tambai. 
► SEGUE OS PROCEDIMENTOS EM CONFORMIDADE COM O RESPETIVO ROTEIRO DAS ELEIÇÕES PARA O CARGO DE CORREGEDOR PARLAMENTAR E CORREGEDOR PARLAMENTA SUBSTITUTO.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 31 de agosto de 2021
	Ver. Rosiene Sarinho
                            1ª Secretária
	Iranildo G. de Melo

Secretário Legislativo
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PROJETOS DE LEIS DO EXECUTIVO








2º TURNO DE VOTAÇÃO








REQUERIMENTOS








ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESEIDENTE DO CONSELHO DE ÉTICA
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